
Strona 1 z 14   Kraków, 19.10.2017 r. 

 

Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się 
bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych. 
 

Komunikat  
WD.MZPN/12/17-18 

z posiedzenia Wydziału Dyscypliny MZPN w dniu 19 października 2017 roku 
 
Wydział Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej, w składzie: 
 
Bartosz Ryt – Przewodniczący WD MZPN 

Mateusz Korzeniak – Wiceprzewodniczący WD MZPN 

Wiesław Bartosik – Członek WD MZPN 

Władysław Bobek – Członek WD MZPN 

Paweł Gołpyś – Członek WD MZPN 

Mirosław Szulc – Członek WD MZPN 

 
postanowił, co następuje: 

 
IV liga zachodnia 

 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 Orzeł Ryczów Nieobecność trenera 
wpisanego do 
sprawozdania. 

Orzeł Ryczów - Unia 

Oświęcim (8.10.2017, 

godz. 15:30) 

  

Powtórne wezwanie do 
złożenia wyjaśnień na 
okoliczność obecności na 
ławce rezerwowych w 
meczu. 

§ 11 ust. 4 Regulaminu 
Rozgrywek Piłkarskich 
o mistrzostwo IV ligi i 
niższych klas 
Małopolskiego 
Związku Piłki Nożnej 
na sezon 2017/2018. 
 

Trener Grzegorz Pater wpisany do 
sprawozdania, był jednocześnie wpisany 
do sprawozdania jako pierwszy trener w 
meczu odbywającym się w tym samym 
czasie 8.10.2017, godz. 15:00, A klasa 
Kraków: Lot Balice - Podgórze Kraków. 

2 Górnik Wieliczka Otrzymanie kartek przez 
co najmniej 5 zawodników 
klubu w danym spotkaniu 

Górnik Wieliczka - 

Clepardia Kraków 

(14.10.2017) 

Kara pieniężna w kwocie 
100 zł  

§ 18 pkt. 4a 
Regulaminu 
Rozgrywek Piłkarskich 
o mistrzostwo IV ligi i 
niższych klas 
Małopolskiego 

Kartki otrzymało 5 zawodników klubu. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego 
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Związku Piłki Nożnej 
na sezon 2017/2018. 

3 Unia Oświęcim  Otrzymanie kartek przez 
co najmniej 5 zawodników 
klubu w danym spotkaniu 

Unia Oświęcim - 

Wiślanka Grabie 

(14.10.2017) 

Kara pieniężna w kwocie 
100 zł  

§ 18 pkt. 4a 
Regulaminu 
Rozgrywek Piłkarskich 
o mistrzostwo IV ligi i 
niższych klas 
Małopolskiego 
Związku Piłki Nożnej 
na sezon 2017/2018. 

Kartki otrzymało 5 zawodników klubu. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego 

4 Wiślanka Grabie Otrzymanie kartek przez 
co najmniej 5 zawodników 
klubu w danym spotkaniu 

Unia Oświęcim - 

Wiślanka Grabie 

(14.10.2017) 

Kara pieniężna w kwocie 
200 zł  

§ 18 pkt. 4a 
Regulaminu 
Rozgrywek Piłkarskich 
o mistrzostwo IV ligi i 
niższych klas 
Małopolskiego 
Związku Piłki Nożnej 
na sezon 2017/2018. 

Kartki otrzymało 7 zawodników klubu. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego 

5 Leszek Tarasek 
(Wiślanka Grabie) 

Zniszczenie mienia klubu 
gospodarzy 

Unia Oświęcim - 

Wiślanka Grabie 

(14.10.2017) 

Wszczęcie postępowania 
wyjaśniającego na wniosek 
klubu gospodarzy, złożony 
poprzez zastrzeżenie do 
sprawozdania 
sędziowskiego. 
 
Wezwanie do złożenia 
wyjaśnień na okoliczność 
zarzucanego przewinienia 
dyscyplinarnego: 

 Klubu Wiślanka 
Grabie na 
okoliczność 
poniesienia szkody 
i przedstawienia 
dowodów 
przypisania 

Art. 133 § 2 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wyjaśnienia należy przesłać do 
25.10.2017 r. na adres: 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl, pod 
rygorem pominięcia stanowiska. 
 

mailto:wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl
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dokonania czynu 
zawodnikowi 

 Wiślanka Grabie 
oraz Leszka 
Taraska na 
okoliczność 
przedmiotowego 
zdarzenia 

6 Hutnik Kraków Brak zapewnienia 
bezpieczeństwa i 
porządku 

Hutnik Kraków - Beskid 

Andrychów 

(14.10.2017) 

Wszczęcie postępowania 
dyscyplinarnego. 
 
Wezwanie do złożenia 
wyjaśnień na okoliczność 
zabezpieczenia spotkania, 
zapewnienia porządku i 
bezpieczeństwa. 
 
Zastosowanie środka 
zapobiegawczego w postaci 
zakazu rozgrywania 
meczów z udziałem 
publiczności w wymiarze co 
najmniej jednego meczu, aż 
do zakończenia 
postępowania 
dyscyplinarnego i wydania 
orzeczenia w tej sprawie. 
 
 

art. 133 § 1 w związku 
z art. 64 § 1 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 
Środek zapobiegawczy 
wymierzony na 
podstawie art. 130 § 1 
w związku z art. 129 
pkt b. Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wyjaśnienia należy przesłać do 
25.10.2017 r. na adres: 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl, pod 
rygorem pominięcia stanowiska. 
 
Ustalono na podstawie raportu delegata 
MZPN 

7 Beskid Andrychów Zachowanie kibiców 
drużyny w trakcie 
spotkania godzące w 
zachowanie porządku i 
bezpieczeństwa 

Hutnik Kraków - Beskid 

Andrychów 

(14.10.2017) 

Wszczęcie postępowania 
dyscyplinarnego. 
 
Wezwanie klubu gości do 
złożenia wyjaśnień na temat 
charakteru wyjazdu kibiców 
drużyny.  
 
Środek zapobiegawczy w 
postaci zakazu wyjazdów 

art. 641  w związku z 
art. 31 oraz art. 68 § 3  
Regulaminu 
Dyscyplinarnego 
PZPN.  

Pomimo indywidualnego udziału kibiców 
w spotkaniu, domniemywa się, że kibice 
zajmujący sektor stadionu lub inne 
wydzielone miejsce, przeznaczone dla 
kibiców klubu przyjezdnego, są kibicami 
tego klubu. 
 
Ustalono na podstawie raportu delegata 
MZPN oraz wniosku Komisji ds. 

mailto:wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl
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(udziału) grup kibiców na 
mecze piłkarskie drużyny 
do czasu wydania 
orzeczenia w tej sprawie. 

Bezpieczeństwa na Obiektach Piłkarskich 
MZP. 

8 Pcimianka Pcim Otrzymanie kartek przez 
co najmniej 5 zawodników 
klubu w danym spotkaniu 

Wiślanka Grabie - 

Pcimianka Pcim 

(18.10.2017) 

Kara pieniężna w kwocie 
150 zł  

§ 18 pkt. 4a 
Regulaminu 
Rozgrywek Piłkarskich 
o mistrzostwo IV ligi i 
niższych klas 
Małopolskiego 
Związku Piłki Nożnej 
na sezon 2017/2018. 

Kartki otrzymało 6 zawodników klubu. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego 

 
Klasa okręgowa Kraków I 

 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

9 Grzegorz Jurczyk 
(Przemsza Klucze) 

Usunięcie z ławki 
rezerwowych. 

Spójnia Osiek-Zimnodół - 
Przemsza 10.2017) 

Kara 1 meczów 
dyskwalifikacji i 
dodatkowa kara 
pieniężna w kwocie 
300 zł 

art. 62 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
w związku z art. 62 § 4 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 

Kara orzeczona jako konsekwencja 
usunięcia z ławki rezerwowych oraz 
użycia w trakcie zachowania słów 
powszechnie uznanych za obraźliwe. 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 
 

10 Mariusz Szarek 
(Proszowianka 
Proszowice) 

Usunięcie z ławki 
rezerwowych. 

Proszowianka Proszowice- 
Grębałowianka  Kraków 
(8.10.2017); 

Odrzucenie wniosku 
ukaranego ze 
względów 
formalnych – brak 
podstawy prawnej 
orzeczenia zgodnie z 
wnioskiem 
ukaranego. 

art. 133 § 6 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
per analogiam 

Ukaranemu orzeczeniem Wydziału 
Dyscypliny MZPN przysługuje droga 
odwoławcza wskazana w pouczeniu 
niniejszego komunikatu. 
 
Ustalono na podstawie pisma ukaranego. 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się 
bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu 
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Klasa okręgowa Kraków II 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

11 Borek Kraków Niedopełnienie 
obowiązków określonych 
w przepisach o 
rozgrywkach 

Kmita Zabierzów - Borek 
Kraków (14.10.2017) 

Kara pieniężna w  
kwocie 100 zł 

art. 102 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Mecz nie odbył się z powodu 
niedostarczenia kart zdrowia przez 
drużynę Borek Kraków 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego 

12 Czesław Palik (trener 
Bronowianki Kraków) 

Użycie słów wulgarnych i 
powszechnie uznanych za 
obraźliwe po zakończeniu 
spotkania 

Błękitni Modlnica - 
Bronowianka Kraków 
(14.10.2017) 

Kara pieniężna w 
kwocie 200 zł 

Art. 69 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 
Kara pieniężna na 
podstawie 
art. 2 § 1 pkt 10.38. 
Uchwały w sprawie 
ustalenia wysokości 
opłat, kar pieniężnych, 
ryczałtów 
transferowych, kaucji i 
opłat licencyjnych 

Użycie słów wulgarnych skierowane do 
składu sędziowskiego 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 

13 Kamil Lipiec (Iskra 
Radwanowice) 

Napomnienie Wieczysta Kraków – Iskra 
Radwanowice (14.10.2017) 

Oddalenie wniosku o 
odstąpienie od 
wymierzenia kary z 
automatu na 
podstawie art. 48 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego 
PZPN 

art. 133 § 6 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN  
per analogiam 

Zawodnik został napomniany żółtą kartą 
za próbę wymuszenia rzutu karnego. 
Przedstawiony przez stronę materiał 
dowodowy nie wykazał w sposób 
jednoznaczny rażącego naruszenia 
przepisów gry w piłkę przez sędziego, 
brak zatem podstaw do orzeczenia 
odstąpienia od wymierzenia kary z 
automatu (art. 48 RD PZPN) 
 
Ustalono na podstawie materiału 
dowodowego dostarczonego przez 
stronę (film), wysłuchania strony oraz 
sprawozdania sędziego 

 



Strona 6 z 14   Kraków, 19.10.2017 r. 

 

Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się 
bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych. 
 

` Małopolska Liga Juniorów Starszych 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

14 Sokół Słopnice Nieobecność trenera 
wpisanego do 
sprawozdania. 

Soła Oświęcim – Sokół Słopnice 
(10.10.2017); 

Powtórne 
wezwanie do 
przedłożenia 
zaświadczenia 
lekarskiego 
potwierdzającego 
przyczynę 
nieobecności.  

§ 11 ust. 3 Regulaminu 
Młodzieżowych 
Rozgrywek Piłkarskich 
Juniorów, Trampkarzy 
i Młodzików 
Małopolskiego 
Związku Piłki Nożnej 
na sezon 2017/2018 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień na 
okoliczność nieobecności trenera i 
przedłożenia zaświadczenia lekarskiego. 
Wyjaśnienia należy przesłać do 
25.10.2017 r. na adres: 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl, pod 
rygorem pominięcia stanowiska. 
 

15 Marcel Wilczyński 
(Puszcza Niepołomice) 

Wykluczenie (czerwona 
kartka) 

Puszcza Niepołomice - MKS SMS 
Kraków (15.10.2017) 

Kara 2 meczów 
dyskwalifikacji 

art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Kopnięcie przeciwnika. 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 

16 Patryk Górski (Hutnik 
Kraków) 

Wykluczenie (czerwona 
kartka) 

Hutnik Kraków – BKS Bochnia 
(15.10.2017); 

Kara 2 meczów 
dyskwalifikacji 

art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Kopnięcie przeciwnika. 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 

17 Unia Tarnów Brak zapewnienia opieki 
medycznej 

Unia Tarnów – Limanovia 
(15.10.2017); 

Kara pieniężna w 
kwocie 100 zł 

§ 17 ust. 5 Regulaminu 
Młodzieżowych 
Rozgrywek Piłkarskich 
Juniorów, Trampkarzy 
i Młodzików 
Małopolskiego 
Związku Piłki Nożnej 
na sezon 2017/2018 

Nie zapewniono opieki medycznej 
wymaganej Regulaminem rozgrywek. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego 

18 Dunajec Nowy Sącz Brak zapewnienia 
porządku i 
bezpieczeństwa 

Dunajec Nowy Sącz - Sandecja 
Nowy Sącz (14.10.2017) 

Kara pieniężna w 
kwocie 100 zł 

art. 64 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Nie zapewniono porządkowych 
wymaganych Regulaminem rozgrywek. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się 
bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych. 
 

Małopolska Liga Juniorów Młodszych 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

19 Jakub Wanat 
(Soła Oświęcim) 

Wykluczenie (czerwona 
kartka) 

Wisła Kraków 2002 – Soła 
Oświęcim (30.09.2017) 

Kara 3 meczów 
dyskwalifikacji  

art. 61 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Kara orzeczona za zachowanie 

zawodnika skutkujące wykluczeniem. 

 

Ustalono na podstawie wyjaśnień klubu 

oraz sprawozdania sędziowskiego 

 

 
 

Małopolska Liga Młodzików 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

20 Dunajec Nowy Sącz  Nieobecność trenera 
wpisanego do 
sprawozdania. 

Dunajec Nowy Sącz - Wisła 
Czarny Dunajec (7.10.2017, 
godz. 10:00) 

Kara pieniężna w 
kwocie 125 zł 

§ 11 ust. 3 Regulaminu 
Młodzieżowych 
Rozgrywek Piłkarskich 
Juniorów, Trampkarzy 
i Młodzików 
Małopolskiego 
Związku Piłki Nożnej 
na sezon 2017/2018 

Trener Krzysztof Szczepański (Dunajec) 

był równocześnie wpisany w 

sprawozdaniu z meczu Korona Beskidu 

Tylicz - Dunajec I Nowy Sącz (7.09.2017, 

godz. 9:00) I liga Okręgowa D1 Młodzik 

Nowy Sącz. Obecność na obu tych 

spotkaniach nie była możliwa. 

 

Ustalono na podstawie sprawozdań 

sędziowskich i wniosku Wydziału Gier. 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się 
bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych. 
 

III Liga Kobiet 

 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

21 Prądniczanka Kraków Brak zapewnienia opieki 
medycznej 

Prądniczanka Kraków - Rysy II 
Bukowina Tatrzańska 
(7.10.2017) 

Ustalono, że nie 
doszło do 
popełnienia 
przewinienia 
dyscyplinarnego. 

Art. 133 § 6 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
w związku § 20 
Regulaminu 
Rozgrywek o 
Mistrzostwo III Ligi w 
piłce nożnej kobiet w 
sezonie 2017/2018. 

Mecz właściwie zabezpieczony pod 
względem opieki medycznej. 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego i  wyjaśnień klubu. 

22 Puszcza Niepołomice Brak zapewnienia opieki 
medycznej 

Puszcza Niepołomice – 
Prądniczanka Kraków 
(14.10.2017) 

Wezwanie do 
wyjaśnienia i 
przedłożenie 
uprawnień do 
udzielania pomocy 
medycznej przez 
Pawła Szupo 

§ 20 Regulaminu 
Rozgrywek o 
Mistrzostwo III Ligi w 
piłce nożnej kobiet w 
sezonie 2017/2018. 

Wyjaśnienia należy przesłać do 
18.10.2017 r. na adres: 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl, pod 
rygorem pominięcia stanowiska. 
 
 

23 Glinik Gorlice  Wycofanie drużyny z 
rozgrywek w trakcie ich 
trwania. 

 Kara pieniężna w 
kwocie 250 zł 

§ 11 ust. 1 Regulaminu 
Rozgrywek o 
Mistrzostwo III Ligi w 
piłce nożnej kobiet w 
sezonie 2017/2018. 
 
Kara pieniężna na 
podstawie 
art. 2 § 1 pkt 10.1. 
Uchwały w sprawie 
ustalenia wysokości 
opłat, kar pieniężnych, 
ryczałtów 
transferowych, kaucji i 
opłat licencyjnych 

Kara orzeczona jako konsekwencja 
wycofania drużyny z rozgrywek w 
trakcie trwania sezonu. 
 
Ustalono na podstawie pisma klubu o 
wycofaniu drużyny z rozgrywek. 

 

mailto:wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się 
bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych. 
 

IV Liga Kobiet 

 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

24 AS Świątniki Górne Brak trenera 
posiadającego licencję. 

AS Świątniki Górne - Jedynka 
Krzeszowice (8.10.2017)  
 

Kara pieniężna w 

kwocie 125 zł 

Art. 133 § 2 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Pomimo wezwania nie przedłożono 
skanu licencji trenera Macieja Bubaka. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 
 

25 Victoria Zalas Niesportowe zachowanie 
osób funkcyjnych po 
zakończeniu spotkania 

Victoria Zalas - Queens 
Witanowice (7.10.2017); 

Kara pieniężna w 
kwocie 200 zł wobec 
Krzysztofa 
Ślusarczyka 
(trenera) 
 
Kara pieniężna w 
kwocie 500 zł wobec 
Dawida Ślusarczyka.   

Art. 70 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
oraz art. 72 § 1 w 
związku z § 3 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 
 
Kary pieniężne 
orzeczone na zasadach 
ogólnych na podstawie 
art. 17 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Brak przesłania wyjaśnień w 
zakreślonym terminie.  
 
Kara pieniężna wobec Dawida 
Ślusarczyka za usiłowanie naruszenia 
nietykalności cielesnej sędziego 
(zamachnięcie się łokciem), próba 
zastosowania przemocy. Wysokość kary 
obniżona, ze względu na brak dokonania 
(doszło tylko do usiłowania). 
 
Kara wobec trenera Krzysztofa 
Ślusarczyka za krytykę orzeczeń 
sędziowskich po zakończeniu spotkania. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 
 

22 Queens Witanowice Brak zapewnienia opieki 
medycznej 

Queens Witanowice - Wisła 
Brzeźnica (9.10.2017) 

Odrzucenie wniosku 
ukaranego ze 
względów 
formalnych – brak 
podstawy prawnej 
orzeczenia zgodnie z 

art. 133 § 6 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
per analogiam 

Ukaranemu orzeczeniem Wydziału 
Dyscypliny MZPN przysługuje droga 
odwoławcza wskazana w pouczeniu 
niniejszego komunikatu. 
 
Ustalono na podstawie pisma ukaranego. 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się 
bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych. 
 

wnioskiem 
ukaranego. 

23 Novi Narama Brak zapewnienia opieki 
medycznej 

Novi Narama - Zielonka 
Wrząsowice (15.10.2017) 

Kara pieniężna w 
kwocie 100 zł 

§ 20 Regulaminu 
Rozgrywek o 
Mistrzostwo IV Ligi w 
piłce nożnej kobiet w 
sezonie 2017/2018. 

Kara orzeczona jako konsekwencja braku 
opieki na meczu. 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego 
 

24 Karina Bigaj (Novi 
Narama) 

Użycie słów wulgarnych Novi Narama - Zielonka 
Wrząsowice (15.10.2017) 

Kara pieniężna 100 
zł 

Art. 69 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Zwrócenie się w sposób wulgarny do 
sędziego spotkania. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 

25 Tarnovia II Tarnów Brak trenera 
posiadającego licencję. 

Piast Łapanów – Tarnovia II 
(14.10.2017) 

Wezwanie do 
przedłożenia licencji 
trenerskiej. 

Art. 133 § 2 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do przedłożenia licencji 
trenerskiej osoby prowadzącej drużynę 
w tym spotkaniu. Wyjaśnienia należy 
przesłać do 25.10.2017 r. na adres: 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl, pod 
rygorem pominięcia stanowiska. 
 

26 Piast Łapanów Brak trenera 
posiadającego licencję. 

Piast Łapanów – Tarnovia II 
(14.10.2017) 

Wezwanie do 
przedłożenia licencji 
trenerskiej. 

Art. 133 § 2 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do przedłożenia licencji 
trenerskiej osoby prowadzącej drużynę 
w tym spotkaniu. Wyjaśnienia należy 
przesłać do 25.10.2017 r. na adres: 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl, pod 
rygorem pominięcia stanowiska. 
 

27 Jedynka Krzeszowice Brak zapewnienia opieki 
medycznej. 

Jedynka Krzeszowice – Burza 
Roczyny (15.10.2017) 

Kara pieniężna w 
kwocie 100 zł 

§ 20 Regulaminu 
Rozgrywek o 
Mistrzostwo IV Ligi w 
piłce nożnej kobiet w 
sezonie 2017/2018. 

Kara orzeczona jako konsekwencja braku 
opieki na meczu. 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego 
 

 
 
 

mailto:wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl
mailto:wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się 
bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych. 
 

Pozostałe 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

28 Henryk Świerczek Wypowiedzi lub inne 
działania mogące narazić 
na utratę zaufania, 
potrzebnego do 
wykonywania 
powierzonej funkcji, 
znieważające członków 
władz MZPN 

 W postępowaniu. 
 
Przeprowadzono 
dowód z 
przesłuchania 
pokrzywdzonych, w 
charakterze 
świadków. 
 
Zakreślenie terminu 
7 dni dla 
pokrzywdzonych na 
złożenie 
dodatkowego 
materiału 
dowodowego w 
sprawie. 

art. 133 § 1 w związku 
z art. 77 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 

Wyznaczenie kolejnego terminu 
posiedzenia w sprawie z terminem na 
piśmie. 
 
 

29 Artur Smoleń 
(Kamionka Wielka) 

Brak przesłania 
sprawozdania 

MLM D1: Sandecja Nowy Sącz - 
PUKS Karol Wadowice 
(14.10.2017) 
 
 

Kara upomnienia art. 82 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Nieprzesłanie sprawozdania w 
określonym terminie. 
 

 

Sekretarz WD MZPN:             Przewodniczący WD MZPN: 

 

Maciej Jastrząb              Bartosz Ryt 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się 
bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych. 
 

 

 

 
Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 

IV liga zachodnia 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Krzysztof Gumla Clepardia Kraków 4 żółta 14.10.2017 1 mecz 

2 Mateusz Kawula Dalin Myślenice 4 żółta 14.10.2017 1 mecz 

3 Tomasz Stelmach Dalin Myślenice 3 żółta 14.10.2017 70 zł 

4 Tomasz Stelmach Dalin Myślenice 4 żółta 18.10.2017 1 mecz 

5 Adrian Pietraszko Unia Oświęcim 3 żółta 14.10.2017 70 zł 

6 Bartosz Ryszka Unia Oświęcim 3 żółta 14.10.2017 70 zł  

7 Adrian Sadowski Górnik Wieliczka 3 żółta 14.10.2017 70 zł 

8 Jakub Słupski Iskra Klecza 3 żółta 15.10.2017 70 zł 

9 Mateusz Mrożek KS Olkusz 3 żółta 14.10.2017 70 zł 

10 Mateusz Wilk Michałowianka 6 żółta 14.10.2017 105 zł 

11 Przemysław Kapera Orzeł Piaski Wielkie 3 żółta 14.10.2017 70 zł 

12 Grzegorz Stasik Orzeł Piaski Wielkie 3 żółta 14.10.2017 70 zł 

13 Jakub Smagło Orzeł Ryczów 4 żółta 14.10.2017 1 mecz 

14 Jan Czapla Pcimianka Pcim 4 żółta 18.10.2017 1 mecz 

15 Ousseynou Fall Pcimianka Pcim 3 żółta 18.10.2017 70 zł 

16 Tomasz Kwiecień Pcimianka Pcim 3 żółta 14.10.2017 70 zł 

17 Tomasz Kwiecień Pcimianka Pcim 4 żółta 18.10.2017 1 mecz 

18 Szymon Dulias Sosnowianka Stanisław 4 żółta 15.10.2017 1 mecz 

19 Mateusz Kubiak TS Węgrzce 3 żółta 14.10.2017 70 zł 

20 Łukasz Domoń Wiślanka Grabie 4 żółta 14.10.2017 1 mecz 

21 Szymon Kiwacki Wiślanka Grabie 4 żółta 14.10.2017 1 mecz 

22 Radosław Kuligowski Wiślanka Grabie 3 żółta 18.10.2017 70 zł 

23 Krzysztof Zięba Wiślanka Grabie 4 żółta 18.10.2017 1 mecz 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się 
bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych. 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Klasa Okręgowa Kraków 1 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Paweł Szczepanik Bolesław Bukowno 4 żółta 14.10.2017 1 mecz 

2 Oliwer Górecki Nowa Proszowianka 3 żółta 14.10.2017 40 zł 

3 Rafał Woźniak Nowa Proszowianka 3 żółta 14.10.2017 40 zł 

4 Marcin Marko Piliczanka Pilica 3 żółta 14.10.2017 40 zł 

5 Łukasz Słowik Piliczanka Pilica 3 żółta 14.10.2017 40 zł 

6 Bartosz Bieszczanin Słomniczanka Słomniki 3 żółta 14.10.2017 40 zł 

7 Bartosz Kozieł Słomniczanka Słomniki 3 żółta 18.10.2017 40 zł 

8 Piotr Rojek Słomniczanka Słomniki 4 żółta 14.10.2017 1 mecz 

9 Piotr Sarota Słomniczanka Słomniki 6 żółta 14.10.2017 75 zł 

10 Piotr Baraniak Spójnia Osiek-Zimnodół 4 żółta 14.10.2017 1 mecz 

11 Mateusz Kuzak Spójnia Osiek-Zimnodół 4 żółta 14.10.2017 1 mecz 

12 Michał Raczyński Przebój Wolbrom 6 żółta 18.10.2017 75 zł 

13 Adrian Baran Zieleńczanka Zielonki 3 żółta 14.10.2017 40 zł 

 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Klasa Okręgowa Kraków 2 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Łukasz Małodobry-Syrda Bronowianka Kraków 4 żółta 14.10.2017 1 mecz 

2 Kamil Lipiec Iskra Radwanowice 4 żółta 14.10.2017 1 mecz 

3 Michał Gorzkowski Skawinka Skawina 3 żółta 14.10.2017 40 zł 

4 Mateusz Ziółko Świt Krzeszowice 4 żółta 14.10.2017 1 mecz 

5 Grzegorz Kwiecień Wieczysta Kraków 3 żółta 14.10.2017 40 zł 

6 Mateusz Skowronek Wisła Jeziorzany 3 żółta 14.10.2017 40 zł 

7 Mateusz Skowronek Wisła Jeziorzany 4 żółta 14.10.2017 1 mecz 

8 Szymon Stawowski Wisła Jeziorzany 4 żółta 14.10.2017 1 mecz 

 
 



Strona 14 z 14   Kraków, 19.10.2017 r. 

 

Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się 
bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych. 
 

 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
MLJS 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Dominik Juszczak BKS Bochnia 4 żółta 15.10.2017 1 mecz 

2 Mateusz Kozdęba Unia Tarnów 4 żółta 14.10.2017 1 mecz 

3 Sebastian Kowalczyk Profi Zielonki 4 żółta 15.10.2017 1 mecz 

4 Patryk Nowak Sokół Słopnice 4 żółta 14.10.2017 1 mecz 

5 Marcel Wilczyński Puszcza Niepołomice czerwona 15.10.2017 2 mecze 

6 Patryk Górski Hutnik Kraków czerwona 15.10.2017 2 mecze 

 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
MLJM 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Patryk Dela Progres 2002 Kraków 4 żółta 14.10.2017 1 mecz 

2 Jakub Wanat Soła Oświęcim czerwona 30.09.2017 3 mecze 

 
 

 


